



习近平同北马其顿总统彭达罗夫斯基就中北马建交30周年互致贺电

新华社北京10月12日电 10月12日,国家主席习近平同北马其顿共和国总统彭达罗夫斯基互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中国同北马其顿建交30年来,双方政治互信不断深化,传统友谊历久弥新,在基础设施建设、文明互鉴、卫生等领域积累宝贵合作经验,取得丰硕成果,我对此深表赞赏。我高度重视中北马关系发展,愿同彭达罗夫

斯基总统一道努力,持续加强政治引领,深化双方互信、友好、合作,以两国建交30周年为新起点,共同开辟中北马关系美好未来,更好造福两国人民。

彭达罗夫斯基表示,北马其顿同中国建交30年来,双方相互尊重彼此发展战略选择,各领域合作日益密切。两国利益契合,合作潜力巨大。北马方愿同中方加强合作,促进共同发展,增进人民福祉。

习近平主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会强调 进一步推动长江经济带高质量发展 更好支撑和服务中国式现代化



10月12日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西省南昌市主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会并发表重要讲话。



10月12日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西省南昌市主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会并发表重要讲话。

新华社南昌10月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日下午在江西省南昌市主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚持生态优先、绿色发展,以科技创新为引领,统筹推进生态环境保护和经济社会发展,加强政策协同和工作协同,谋长远之策、行长久之策、建久安之基,进一步推动长江经济带高质量发展,更好支撑和服务中国式现代化。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席座谈会。习近平在江西调研期间专门召开这次座谈会。座谈会上,国家发展改革委主任郑栅洁、重庆市委书记袁家军、江西省委书记尹弘、上海市委书记陈吉宁先后发言,就推动长江经济带高质量发展汇报工作情况、提出意见建议。参加座谈会的其他省份主要负责同志提

交了书面发言。听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,长江经济带发展战略实施近8年来,沿江省市和中央有关部门认真贯彻落实党中央决策部署,坚持共抓大保护、不搞大开发,坚持生态优先、绿色发展,扎实推进长江生态环境保护修复,积极促进经济社会发展全面绿色转型,决心之大、力度之大前所未有,长江经济带发展发生了重大变化,思想认识发生重大转变,共抓大保护、不搞大开发成为共识;生态环境保护和

修复取得重大成就,“一江碧水向东流”美景重现;发展方式发生重大变革,创新驱动发展全面起势;区域融合实现重大提升,区域协同联动不断加强;改革开放取得重大进展,全方位对内对外开放态势加速形成。总的看,长江经济带发展成就有目共睹,发展质量稳步提升,发展态势日趋向好。同时也要看到,长江流域生态环境保护和高质量发展正处于由量变到质变的关键时期,取得的成效还不稳固,客观上也还存在不少困难和问题,要继续努力加以解决。

习近平指出,从长远来看,推动长江经济带高质量发展,根本上依赖于长江流域高质量的生态环境。要毫不动摇坚持共抓大保护、不搞大开发,在高水平保护上下更大功夫。沿江各地生态红线已经划定,必须守住管住,加强生态环境分区管控,严格执行准入清单。各级党委和政府对划定的本地重要生态空间要心中有数,优先保护、严格保护。要继续加强生态环境综合治理,持续强化重点领域污染治理,统筹水资源、水环境、水生态,扎实推进大气

和土壤污染防治,更加注重前端防控,从源头上降低污染物排放总量。坚定推进长江“十年禁渔”,巩固好已经取得的成果。协同推进降碳、减污、扩绿、增长,把产业绿色转型升级作为重中之重,加快培育壮大绿色低碳产业,积极发展绿色技术、绿色产品,提高经济绿色化程度,增强发展的潜力和后劲。支持生态优势地区做好生态利用文章,把生态财富转化为经济财富。完善横向生态保护补偿机制,激发全流域参与生态保护的积极性。

市委主题教育领导小组召开会议

深入学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育系列重要讲话重要指示精神 推动主题教育深入开展

本报讯(记者 李政哲) 10月12日下午,市委主题教育领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育系列重要讲话和重要指示精神,听取全市主题教育进展情况以及整治整改工作进展情况的汇报,部署下一步重点任务,推动主题教育深入开展。

市委主题教育领导小组组长任仲义到会指导。市委书记、市委主题教育领导小组组长李长萍出席会议并讲话,市委副书记、市长张百顺主持会议,市委副书记谢兆村出席会议。

会议强调,理论学习要进一步深化,坚持集中学习和个人自学相结合,引导党员干部深学细悟、真信笃行,不断提升政治能力、思维能力、实践能力,夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。调查研究要

进一步深入,聚焦绿色低碳高质量发展、乡村振兴、改革开放、安全生产、全面从严治党、群众急难愁盼等方面深入开展调研,增强科学性、针对性、实效性,做好成果转化。推动发展要进一步加力,持续抓好“九个聚力突破”重点任务,精心谋划、周密安排、扎实推进,全市主题教育进展顺利,实现了良好开局。

会议强调,理论学习要进一步深化,坚持集中学习和个人自学相结合,引导党员干部深学细悟、真信笃行,不断提升政治能力、思维能力、实践能力,夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。调查研究要

站位,坚持教育实践两手抓、两促进,紧紧扭住高质量发展首要任务,唯实争先、埋头苦干,以推动高质量发展成效检验主题教育成果,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

中国聊城—哈萨克斯坦图尔克斯坦友好合作交流会在聊举行

本报讯(记者 林晨) 10月12日上午,中国聊城—哈萨克斯坦图尔克斯坦友好合作交流会在市会议接待中心举行,深化聊城与哈萨克斯坦、图尔克斯坦经贸合作,厚植合作优势,提升合作水平,共同谱写“一带一路”地方合作新篇章。

张百顺代表聊城市委、市政府,向出席活动的嘉宾表示欢迎,并简要介绍了聊城的基本情况。他说,近年来,聊城与哈萨克斯坦经贸往来日益密切,双方贸易总额呈现高速增长态势。聊城与图尔克斯坦州在文化、旅游、现代农业、交通装备、矿产资源等领域合作基础良好,发展前景广阔。希望双方以此次活动为契机,密切友城联系,建立交流对接机制,提升合作层次,扩大合作成果。

市政协及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议召开

本报讯(记者 林金彦) 10月12日下午,市政协及机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组会议召开。市政协党组书记、主席曾晓黎主持会议并讲话。

会议强调,要坚决扛牢开展主题教育的主体责任,进一步深化思想认识,压紧压实责任,强化工作举措,推动主题教育深入开展,为全市高质量发展提供坚强保障。

市政府第三次全体会议召开

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效

本报讯(记者 赵宗锋) 10月12日上午,市政府第三次全体会议召开,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对山东工作的重要指示要求和党中央决策部署,全面落实国务院和省第二次全体会议精神,动员全市政府系统狠抓执行落实,提升行政效能,全力以赴完成全年各项任务,推动高质量发展不断取得新成效。

张百顺强调,要狠抓经济运行,高质量完成全年目标任务。加快推进重点项目建设,强化项目招引争取,着力做好项目谋划,推动形成项目滚动接续发展格局;扎实推进秋收秋种,加快高标准农田建设,大力发展乡村富民产业,带动更多群众共同富裕;加强工业运行调节,强化“一业一策”“一企一策”,推动工业经济平稳健康运行;做好服务业行业指导,推动总量扩容、结构优化、业态提升;持续扩大汽车、家电、零售等重点领域消费,积极推进新能源汽车下乡;支持重点外贸企业抢订单、拓市场。

今日导读

两河明珠 承运而行

——写在聊城市第三届运动会开幕之际

2版

“金字招牌”激活文化“双创”新动能

——写在第十五届中国江北水城·两河明珠(聊城)葫芦文化艺术节开幕之际

值班编委:王保东 值班审核:钟伟 责编:于伯平 张洁 美编:李旭 校对:赵立